
Papežev 80. rojstni dan. Na binkoštno 
nedeljo 31. maja, je slavil sedaj vladajoči 
papeč Pij XI. svoj 80. rojstni dan. Ta 
važni življenjski jubilej se je v naši škofiji 
in sirom sveta, kjer bivajo katoličani, pro
slavil s cerkvenimi slovesnostmi in izven
cerkvenimi prireditvami. Naše ljudstvo, 
*i je po duhu, srcu in življenju katoliško, 
ie ta dan izreklo Bogu zahvalo, da je dal 
svojemu namestniku na zemlji doseči ta
ko visoko število let ter da je po njem po
delil svetu toliko duhovnih vrednot in mo
ralnih dobrin. Z iskreno zahvalo naš na
rod združuje srčno prošnjo, naj Bog sv. 
Očeta še dolgo ohrani v zdravju, ga pod
pira s svojo milostjo ter obilno blagoslovi 
njegovo delovanje v prid cerkve in vsega 
sveta. Čim drznejše se dviga mnogoglavi 
anaj boljševizma, marksizma, framasan
ttva in svobodomiselnosti proti Kristuso
vemu namestniku in Kristusovi cerkvi, 
tem bolj se moramo katoličani zbirati v 
strnjenih vrstah okoli sv. Očeta. Pod nje
govim vodstvom se moramo in hočemo 
aojevati zoper zle sile teme, ki pretijo s 
x>ginom ne samo katoliški cerkvi, marveč 
;udi vsemu človeštvu in njegovi kulturi. 
"?v. Peter je namreč v svojih naslednikih 
ie samo neomajna podlaga katoliški cer
kvi, marveč tudi najtrdnejša zaslomba 
aravi kulturi in prosveti in resničnemu 
lapredku človeštva, tako pestro razdelje
lega v številne narode in države. 

Zakaj brez Boga? Hrvatsko prosvetno 
Iruštvo »Seljačka sloga« je proglasilo 
lan 11. junija, rojstni dan pokojnih bra
:ov Radičev, Antona in Štefana, kot kmet
ija praznik. Za obhajanje tega praznika 
fe izdalo taIe navodila: Dne 11. junija 
morajo vsi hrvatski kmetje s svojimi že
nami in otroki pričakovati solnčni vzhod 
zunaj v prirodi, na travniku, livadi, paš

proslavijo spomin bratov Radičev. Prav 
je, da hrvatski kmetje proslavljajo Radi
čev spomin. Ni pa prav, da se to zgodi po
polnoma brez vsakega ozira na Boga. Saj 
je sam pokojni Radič proglašal geslo: 
»Vera v Boga in seljačka sloga.« Zakaj 
ne bi smel hrvatski kmet dvigniti svojega 
duha k Bogu ter pomoliti za dušni mir 
pokojnih Radičev in pa za božji blagoslov 
hrvatskemu kmetu?! Zakaj ne bi smel 
hrvatski kmet na svoj »kmetski praznik« 
v cerkev? Z zgoraj navedenimi navodili 
se je vodstvo »Seljačke sloge«, prosvetne 
organizacije hrvatskega kmetskega giba
nja, pokazalo v značilni luči. Ali je treba 
za hrvatskega kmeta, ki je vendar kato
liški, prireditev v slogu, ki je sedaj običa
jen v Rusiji ter se uvaja v narodnosocia
listični Nemčiji? Da bi to bilo pristno 
hrvatsko, je težko misliti. Pomisliti pa je 
tudi treba, da se letos 11. junija obhaja 
visoki katoliški praznik presv. Rešnjega 
Telesa. 

Po boljševiškem vzorcu. Divjanje bolj
ševiških brezbožnikov zoper Boga in cer
kev dobiva vedno več posnemalcev po 
svetu. Kar so uganjali komunisti v Ru
siji, so posnemali in posnemajo njihovi so
mišljeniki v Mehiki in Španiji. Niso hoteli 
zaostati tudi komunisti na Čehoslovaškern, 
marveč so se požurili, da bi podali svetu 
dokaz, kako tudi oni sovražijo Boga in 
vero. Priliko za to jim je nudil obisk škofa. 
Bilo je nedavno v okolici mesta Iglave na 
Moravskem. škof iz Kralj. Gradca dr. 
Picha je bil tamkaj na birmanskem poto
vanju. Ponoči so komunisti v vaški cerkvi 
razbili vse šipe, prevrnili in poškodovali 
vse kipe in podobe, raztrgali masne knjige 
in masna opravila, onesnažili na nedopo
vedno grd način notranjost cerkve, pod 
oltarni prt pa so položili naboj smodnika, 
ki mu je bila pritrje a vžigalna vrvica. 
Brezbožni boljševizem se toraj, kakor spri
čuje navedeni sluč°j, ne ustavi pred me
jami nobene države in nobenega naroda. 

niku, v sadovnjaku ali na vrtu. V rokah 
morajo držati sveže poljsko cvetje. Ob 
solnčnem vzhodu morajo za 2 minuti ob
molkniti ter premišljevati, kaj pomenita 
brata Radiča za hrvatske kmete in kaj je 
treba storiti za napredek seljačkega giba
nja. Ob 8. uri predpoldne se vrši skupni 
zajtrk. Uporabiti se sme samo domača 
hrana, ne pa taka, ki se kupi v trgovini. 
Pred zajtrkom razloži hišni gospodar ali 
kak drug član rodbine, na kaj so mislili ob 
solnčnem vzhodu. Ob 2. uri popoldne se 
zberejo vsi vaščani v kakšnem sadovnja
ku ali vrtu ter z razgovorom in pesmijo 


